
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

広報広聴常任委員会会議録 
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長与町広報広聴常任委員会会議録（閉会中） 

 

          本日の会議  令和２年５月２８日 

          招 集 場 所  長与町議会会議室 

出席委員                                                 

 委 員 長  金 子   恵      副 委 員 長  堤   理 志 

 委 員  八 木 亮 三      委 員  松 林   敏 

 委 員  西 田   健      委    員  安 部   都 

 委    員  安 藤 克 彦      委    員  吉 岡 清 彦 

 

欠席委員 

 な  し 

 

職務のため出席した者 

 参    事  森 本 陽 子      主    任  山 田   傑 

 

本日の委員会に付した案件 

 （１）議会だより第１７４号について 

 （２）議会広報モニターについて 

 （３）その他 

  

開  会    ９時２８分 

 閉  会   １１時００分 



○委員長（金子恵委員） 

皆さんおはようございます。ただいまから議会広報広聴常任委員会を開会いたします。 

暫時休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（金子恵委員） 

休憩を閉じて委員会に戻します。 

皆様のお手元に会議次第があると思いますが、本日もこの会議次第に沿って委員会を

進めたいと思います。まず議会だより１７４号についてですけれども、各資料を基に決

定をしていきたいと思いますが、事務局より会期日程等の説明をしてもらいます。 

山田主任。 

○主任（山田傑君） 

皆様おはようございます。会議次第に沿って説明をさせていただきます。まず議会だ

より１７４号についてなんですが、こちらに書いてますとおり会期日程は６月２日火曜

日から翌週９日の火曜日までの８日間ということになりました。議案等が３５件、人事

案件も結構多くございますが、一般質問は９名がなされるということです。委員会の日

程について次の別紙につけておりますけれども、今日が５月２８日。そして６月定例会

が２日から９日まであるということですね。そして今回の１７４号の発行日が７月１５

日になるということで逆算をしまして、委員長ともお話をさせていただきましてこちら

に書いてあるとおり、２回目を６月１６日、３回目を６月２３日、４回目を７月３日と

いうことで仮に設定をさせていただいております。次に紙面の構成についてなんですが、

いつもは総務の記事とか産業厚生の記事とかというふうに入れているところなんですが、

今回皆様の御意向で記事の内容が変わってくるのかなと思いますので、この委員会でど

ういった掲載内容にするのかというのを話し合っていただいたあとに、この構成表は作

っていこうかなと考えまして、また委員長とも話をさせていただいて、このようにすか

すかなんですけれども、こういった形で提出をさせていただいております。 

○委員長（金子恵委員） 

今説明がありました紙面構成表ですが、表紙を除いて２ページから６ページまで空白

になっております。皆様お手元に議案書を取ってこられたかと思うんですが、今回はコ

ロナに関する専決処分等がありましたので、そういうものも含めて前回は委員会ごとの

記事作りというのを試したわけですけれども、今回このコロナの専決というのは重要な

のかなというところで、そういうものの紙面取りとかも含めて決めた方が良いんじゃな

いかと思うんですけれども、何か皆さんから御意見があればと思うんですが、いかがで

しょうか。 

吉岡委員。 

○委員（吉岡清彦委員） 

過去の議会報を見たりしている中で職員の異動があってるわけですね。久しぶりに職



員一同の写真とか名前をつけて。どこにするかは別ですが時には良いかなと思ってね。

そういうのも掲載してみたらどうかっていうのが私の提案ですね。場所とかは別にして。 

○委員長（金子恵委員） 

事務局の分ですよね。事務局の職員異動があった分で今回局長も代わりましたし、そ

れをどこかページをとってはどうかという御意見でしたけれども。議会だよりの頭の方

とか、ほか何かないでしょうか。 

しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（金子恵委員） 

休憩を閉じて委員会に戻します。 

まずは日程ですけれども、第２回目が６月１６日、第３回目が２３日で、４回目最終

ですけれども７月１日で委員会の日程を決めたいと思います。 

御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

次に紙面構成表ですが、３号補正が差し替えになるということも含めて初日の議会が

終わってから集まっていただいて、改めて紙面構成をやりたいと思います。一般質問に

関してですが、岩永議員、八木議員の分を松林委員、吉岡議員を安部委員、内村議員を

堤委員、金子を吉岡委員、堤議員を西田委員、西岡議員を八木委員、河野議員を安藤委

員、安部議員の分を金子が担当することで決定したいと思います。よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

次に編集に当たってのお願いですけれども、今回異例ではありますが、一般質問の原

稿の締め切りを皆さんがなかなか集まる機会がないということで、６月９日が閉会日に

なりますがその開会前まで、朝一での原稿締め切りにしたいと思います。それと写真そ

の他の原稿の締め切りですが、６月１５日の正午までと決めたいと思います。以上、御

異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

それでは１７４号に関しては初日当日の夕方に改めて委員会を開くということで、そ

の時点で継続して行いたいと思います。 

次に会議次第にあります議会広報モニター制度ですが、継続して行うということで決

定をしていただいておりましたけれども、どういうやり方でするかということで今まで

何度かに分けて皆さんから御意見をいただいておりました。サポーター制度として前回

と同様な制度で運営をしていくということ。それとアンケート形式、議会だよりの一番

後にハガキをつけて幅広く御意見をいただくということ。もう一点が視察に行ったとき

に聞きましたけれども、各自治会や団体等の会合の前に１０分、１５分の時間をいただ

いて御意見をいただくという意見が出てたんですけれども、どれに関しても予算が万が

一要ったりすると、やり方としてそろそろ決めておかないといけないということで、で



きれば今定例議会のうちに決めておきたいんですけれども、もしよければ今日、今まで

も何度か意見をいただいておりますので継続するに当たってのやり方、そういうものを

決めていきたいんですけれども。休憩を取りたいと思いますので皆さんの屈託の無い御

意見をいただければと思います。 

しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（金子恵委員） 

休憩前に引き続き委員会を再開します。 

本日議会広報モニターに関しまして、皆さんからいろいろと御意見をいただいたとこ

ろであります。このモニター制度に関してはハガキ、メール、この方向でということで

皆さんの同意を得られましたので、予算の規模ですとか制度的に可能なのかというとこ

ろを委員長及び事務局で調査をしたいと思います。そして、この委員会で皆さんに報告

をしたいと思いますけれどもよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

ほかに皆さんから何かありませんか。 

無いようでしたら本日の議会広報広聴常任会を閉会いたします。皆様お疲れ様でした。 

（閉会 １１時００分） 


